



有關是否製作哥哥的音樂劇，陳太現正向「歌迷」徵詢意見。



進行默哀時，「歌迷」忍不住留下傷感的眼淚。曾慶威攝



「歌迷」在文華酒店外獻花致哀。曾慶威攝

文華外悼念哥哥風雨不改11載

「歌迷」情深

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、李思穎）一代巨星張國榮（哥哥）在11年前的愚人節，跟大家開了一個並不好笑的玩笑，他由中環文華酒店一躍而下離開大家，轉眼間已11年，這些年來一班「哥」迷都會在這一日，風雨不改地悼念哥哥，昨日他們分別到尖沙咀星光大道哥哥的手印旁及他跳樓喪命的文華酒店外獻花致哀，200名歌迷在文華酒店對面的康樂花園進行燭光晚會。當晚歌迷會在大學會堂舉行「繼續張國榮——那些年……我們一起看的演唱會」，重溫哥哥的風采，更邀請麥潔文和鄧靄霖擔任嘉賓。

昨日天氣陰晴不定，下午更落起雨來，但仍不減「哥」迷思念哥哥的心，不少香港及內地的「哥」迷，昨午帶同大型心形花牌、哥哥生前的劇照及相等，冒雨前往星光大道哥哥的手印旁的位置進行紀念活動。另外，又有「北京榮迷會」送上鮮花，及有fans擺放了馬騮公仔(因哥哥屬猴)悼念偶像。

學習哥哥優秀品德

來自廣州的新「哥」迷黎小姐與7位個人前來，她坦言去年才開始鍾意哥哥，去年在哥哥離世10周年紀念活動中了解到哥哥！她表示從未見過張國榮真人感到有點遺憾，但會學習哥哥的為人及優秀品德。

另一位同是廣州來港的張小姐偕同十多位朋友到港悼念哥哥，她更穿上印有哥哥頭像的T恤及帶着「霸王別姬」八達通，她表示喜歡哥哥已經20年，最愛其作品《風繼續吹》，哥哥在廣州開過兩次騷，97年那一次演唱會她也前往欣賞。張小姐又指一班內地粉絲成立的QQ群組，每逢哥哥生忌、死忌也會自發悼念活動。

200名歌迷出席

另一位穿上哥哥頭像Tee從山東來港的杜先生，自言喜歡哥哥已有14年，但參加紀念哥哥的活動還是第一次，他說：「我最愛其歌曲《左右手》，聽其歌曲了解到哥哥為人，亦有

很多哥哥的收藏品，哥哥無可挑剔，他復出後推出的唱片我幾乎都有齊！」

文華酒店亦有來自不同地方的大批粉絲絡繹不絕前來獻花，門外佈滿花海，當中有不少心型花園，又砌上「11」來紀念哥哥離世11年，兼寫上一生一世。

傍晚時分，哥哥的歌迷聚集在康樂花園舉行燭光晚會，吸引200歌迷出席。現場以白蠟燭砌成Leslie英文名字，又擺放不少鮮花，不斷播放着哥哥的名曲，粉絲們手持燭光悼念哥哥，由於下着綿綿細雨，默哀儀式一度想提早進行，幸而雨勢不算太多，最後在播完《共同渡過》一曲後，疊正6時43分即哥哥離世一刻進行一分鐘默哀儀式，此刻粉絲情緒較激動，不少人都忍不住留下傷感眼淚，大家在默哀儀式後仍留下來伴隨着哥哥歌聲一起唱歌，可能是哥哥在天之靈的保佑，當整個儀式完結後即滂沱大雨。

據歌迷會負責人邱小姐透露，期望每年4月1日這時刻大家都以同樣心情在這裡追思哥哥，為哥哥祈禱，希望大家手持燭光可以延續令哥哥感受到對他的愛。

對於陳太揚言有100萬個讚好便搞紀念音樂劇，邱小姐謂：「這個要看時間，一係逝世20周年，一係哥哥60歲生忌才有意義，但很難找到人選演出，無人有這資格，也無人接近到哥哥風格。」

天公陪灑淚



現場以白蠟燭砌成Leslie英文名字，「歌迷」圍着默哀。曾慶威攝

若百萬「歌迷」貼文支持 陳淑芬將製作張國榮音樂劇

香港文匯報訊（記者 李思穎）張國榮生前經理人陳淑芬和兒子家豪，聯同好友和哥哥粉絲昨日到寶福山致祭哥哥，陳太並向「歌迷」徵詢意見，有意製作哥哥的音樂劇，「歌迷」可到「歌迷」專頁表態，要是達到一百萬人次支持的話，她便着手籌備。

以下是陳太給「歌迷」的說話：「各位「歌迷」：去年9月開始，不斷有「歌迷」希望我在「哥哥」六十歲冥壽時再搞紀念活動，令他們可以再次聚首一堂懷念張國榮。這事令我覺得很矛盾，一方面我已決定不再搞公開的紀念活動；另一方面，一直以來，我都盡量嘗試滿足「歌迷」的訴求，以報答他們對張國榮的厚愛！去年12月我在上海重遇一位我非常敬重的前輩，他鼓勵我製作一部關於張國榮的音樂劇。我覺得

這建議很有意思，如果成功，最少在我人間蒸發之後，還有一部我留在世上的作品，傳承張國榮的光輝歲月。我想將這事交由「歌迷」決定。贊成及支持我繼續構思這部音樂劇的「歌迷」，請在這貼文上表達，如能達到一百萬人次「歌迷」支持，我會開始籌備，否則我當然不再作考慮了。希望「歌迷」把這訊息廣泛轉發，讓我更清楚「歌迷」的心意。最後，再次感謝你們對「哥哥」永恆的愛及支持！陳太

群星發文懷念哥哥

此外，不少哥哥生前圈中好友，紛紛透過微博懷念故友，當中曾跟哥哥合作拍攝《金枝玉葉》的袁詠儀留言：「又怎可忘記呢？哥哥！好嗎？」老公張智霖亦轉發留言：「Hi Leslie...」鍾鎮濤

表示：「自從你走了以後，每年的愚人節都變了很重要的節日！Miss you much！」羅家英則說：「懷念哥哥，天堂快樂嗎？我們凡間不太寧靜啊！」鍾楚紅說：「Forever Love！」古巨基、舒淇、徐熙媛（大S）、小美及雙少皇等都有在微博懷念哥哥。



陳淑芬與兒子家豪，聯同好友到寶福山致祭哥哥。



張亮有意父子檔拍電影

香港文匯報訊 憑內地節目《爸爸去哪兒》人氣急升的張亮、陳法拉與陳靜，昨日現身九龍塘某商場出席鞋履品牌活動，半百粉絲圍繞整個商場，叫囂聲震耳欲聾！同場還有連詩雅、莊思敏擔任模特兒行騷。

張亮走到哪兒都被人重重包圍，當離開時因被帶錯路要走回頭，認真大頭蝦。張亮稱對香港很熟悉，今次很大驚喜獲大批粉絲支持，原以為香港沒太多人看，不過他又打趣地說可以有更多人圍觀，問到兒子為何不同行？張亮解釋他要上學，其實自己有機會也想跟香港導演合作，如劇本適合又不影響上學，可以父子檔拍住上。

談起內地影星文章爆出婚外情，張亮稱兩人有合作過，認為那是其家庭內部事，既然都是成年人會有自己的解決方法，望可盡快回歸正常生活和工作，當然這次事件亦成每個人的警惕。

至於自由身的法拉坦言現時少點限制，什麼都希望嘗試，問到是否北望神洲？她笑說：「地球啦，任何地方都想去，現在傾緊部電影，(拍唔拍電影版《衝上雲霄》?)未知，要睇檔期點，唔行好被動。」說起日前商場因冰雹關係慘變港版

陳法拉讚張亮為友人善。



「水舞間」，法拉也稱很害怕，有致電大會問過會否取消活動，及後得悉原來只是去水喉爆並非玻璃，維修後已經無礙。

而陳靜表示當時第一時間致電家人問候，又到家中心看看，但沒見到有冰雹，當時自己想過有人關心惟沒有，到今年過了生日就更是感觸，事關以前想過26歲就結婚生小朋友，不過現在已沒可能實現，她更以鞋來形容現時愛情觀：「以前揀男友好似揀鞋，貪靚搞到到腳，現在唔睇外表啦，最緊要係舒適，愛情就睇緣份，但如果做嘢同愛情揀，我會放棄愛情。」

然而提到其樂樂社汪潔因口舌而惹怒容祖兒，陳靜坦言有留意事件，其實不知阿澤太多口是好還是壞事，自己因他的敢言獲益良多，加上每個人認知及接受度不同，知道阿澤已經道歉，兩人相處需要取個平衡，陳靜不諱言亦經常被阿澤的說話感到無奈，初初還覺得要忍受這個前輩，之後才發現原來對方話中有玄機，希望兩人可早日和好。

陳靜擇偶不重外表

陳靜原想26歲結婚的，如計算盤打不響。

周秀娜預百萬開咖啡店

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）周秀娜(娜姐)、吳千語、馬德鐘、杜德偉及Lollipop@F兩位成員小煜及阿緯，昨晚出席由雜誌舉辦的頒獎禮。穿上白色長裙的娜姐，身材看來較早前略為圓潤一點，她估計是因完成了與鄭伊健及鄭丹瑞合作的微電影《分手一百次》，令心情輕鬆有關。問到是否也因為同時收拾了情傷？她即否認道：「唔關事，是電影較傷感，但拍的時候也很開心。」稍後她將與張智霖合作愛情電影，她笑指這次不會再有分手戲。問到她現時可有追求者？娜姐卻表示不知道，在電影中就有。繼內衣生意後，娜姐透露近日正忙於籌備開咖啡店，這次打算獨資，預計約7位數字。問到咖啡店會有甚麼主題？她不忘為電影宣傳：「就叫做『分手咖啡』吧，喝完後可療傷，重新出發。」她承認這也是她的心情寫照，收拾心情再拍新戲。

穿上Bra top透視裙性感現身的吳千語，笑指造型師最初給她看該服裝時，模特兒連Bra Top也沒穿。問到可有給

男朋友林峯過目？她表示沒有。馬德鐘的兒子馬在驥日前代表香港出戰到上海參與各地法國學校聯合舉辦的游泳比賽，取得理想成績，不單打破自己各項紀錄，更連奪七金，認真威水。當日與太太亦有到上海觀戰，對於兒子獲得佳績，他指兒子有努力過，對自己已有所交代，但仍可以再進步。問到如何獎勵兒子？他說：「沒特別，有問他吃甚麼，他說只想回家吃豬扒飯，(向進入港隊進發?) 希望做到吧。」

周秀娜比早前明顯胖了。

陳豪聞曾拍露股戲扮失憶

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳豪（Moses）昨日出席咖啡品牌慶祝活動，並親手調整咖啡派給市民品嚐。曾擔任咖啡代言人的Moses，昨日再次出席咖啡品牌活動，他表示本身是咖啡愛好者，就算約滿後會有幫襯品牌。一向對咖啡有研究的Moses在婚前曾表示有意在中環開咖啡店，問到進展如何？他即避談，並笑說：「遲啲先講啲，(怕搶生意?) 唔好幫我推生意。」

婚後過着幸福生活的Moses，心廣體胖下發福了不少，談到兒子Aiden的近況，他開心地說：「個仔好好，3個多月大有近20磅，BB都乖仔，唔好讚咁多，so far無扭計，騎媽咪多啲，因為係媽咪喂佢。」他坦言有了小朋友後，生命多了光彩，真的很開心。

之前停工有幫手湊仔的Moses，問到現時開工，出門時會否不捨得離開兒子？他表示會盡量放下心情，而近日他已開工拍攝新劇《陪着你走》。問到做了爸爸後，會否不接演心情沉重的角色？他表示沒有特別揀劇種，作為演員能接觸不同劇種是有好處，除了親熱戲。笑問是否怕老婆陳茵媺(Aimee)鬧？他笑着默認。談到Aimee在訪問中表示不敢翻看他的舊作《晚九朝五》，因為他有露股演出？Moses即裝失憶笑道：「唔記得咗囉，唔好畀佢睇。」另外，談到近日有傳無綫減薪？Moses坦言去年底已續了約，所以無影響。

力撐祖兒向來和善 軒仔暗嘲阿澤要慎言

香港文匯報訊（記者 李思穎）張敬軒昨日到新城宣傳，並透露將於6月25日假會展舉行《軒動全城》音樂會，到時有份參與歌手包括洪卓立和鍾舒漫。

一直跟軒仔關係要好的關智斌，在音樂會上卻榜上無名，軒仔語帶哀求叫「救命」，希望2014年開始大家不要再講他們，他又說跟對方不久會見面吃飯，繼而便扯開話題，笑言同洪卓立和鍾舒漫都是好朋友，加上經理人霍汶希為人母後亦有所改變，除了對藝人照顧有加，經常都會大班人去吃飯和工作，大家相處融洽，沒有拗拗。

說到容祖兒(Joey)便剛教訓杜汶澤，軒仔力撐Joey：「認識她多年，她都是得體和善，任勞任怨，從沒見過她這樣，Joey對每次演出都交出百分之二百的用心和專注，若然拿出她最介意的事來講，難免會造成很深的傷害，我自己都口沒遮攔的人，故此，媽咪常提醒我說了的話便像潑出去的水很難收回，所以叫我在社會工作要控制自己言行。」

全裸演出與否未有定案

軒仔又指Joey很易話為，非常順得人，只要吃餐好的便沒事，至於Joey和杜汶澤的事便由他們去處理，但亦希望大家愛錫和保護Joey，因她有這成就都付出不少。軒仔覺得當藝人有一定影響力，必須慎言，他最欣賞的圈中人便是周潤發、鍾楚紅和劉嘉玲，永遠在談吐上都很有禮，是後輩們的借鏡。

這陣子軒仔要為舞台排戲，劇本上是要全裸，但擔心觀眾未必接受到，所以下周開會才有結果，暫時未知裸露程度，他說：「最擔心應該係對手方皓政，因為我全裸，佢都要全裸。現時我努力瘦身，要以最佳狀態示人。」



軒仔透露將於6月舉行音樂會。